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Poruka Svetoga Oca
povodom UNIV

Sveti Otac Papa obratio se ovim
riječima prisutnima na
konferenciji UNIV u Rimu.

20.03.2006.

Dragi Mladi!

1. Drago mi je što Vas mogu srdačno
pozdraviti; sve Vas koji ste iz
različitih dijelova svijeta došli
sudjelovati na godišnji UNIV
sastanak. Toplo pozdravljam svakog
ponaosob te Vas pozivam da
iskoristite priliku da za svoga posjeta



Rimu proširite svoja znanja i ljubav
prema Isusu Kristu. Pozdravljam i
Vaše vodiče, posebno Biskupa Prelata
Opusa Dei,

Mons. Javiera Echevarría Rodrígez,
koji sudjeluje na ovome sastanku i
druženju.

Dragi studenti, već na samom
početku Vašeg studija Vi postajete
aktivnim sudionikom u gradnji nove
kulture koja poštuje istinu o čovjeku i
društvu. Na ovome međunarodnome
kongresu, iscrpnije se obrađuje
tematika o ˝Naučavanju kulture˝,
stavljajući u središte posebno jezik i
glazbu.

2. Glazba, kao i drugi vidovi
umjetničkog izražaja, približava
ljude Bogu, koji je obećao svojim
najvjernijima sve ono ˝što oko nije
vidjelo, što uho nije čulo, na što
ljudsko srce nije pomislilo˝ (1. Kor.
2:9). Isto tako umjetnost može
odvesti čovjeka u stranputicu ljubavi



i sreće koja ne odgovara onoj iz
božjega plana. Zato moramo mudro
birati. Prenosim Vam poruku koju
sam namijenio dati mladima
povodom sljedećeg Dana mladih: ˝Ne
nasjedajte na lažne nade i prolazne
trendove koji najčešće za sobom
ostavljaju tragičnu duhovnu
prazninu!˝ (n.5).

Na Vama je, dragi moji mladi, da
obnovite jezik umjetnosti i kulture.
Trudite se postati hrabri, i ne
prihvaćati stilove ponašanja i zabave
koji se svode na bezuman razvrat i
buku.

3. Kako Vas se uvijek poučava na
raznim aktivnostima unutar
duhovne formacije od strane
Prelature Opusa Dei, pod duhovnim
vodstvom Biskupa Prelata, svaki
čovjek bez obzira na njegovo stanje
ili način života, pozvan je upoznati
Krista u svome svakodnevnom
životu. Poziv vjernima, kako već



dobro znate, jest da ustraju u
svetosti, oživljujući svaki aspekt
ovoga svijeta na kristolik način. Za
Vas dragi studenti i sveučilišni
profesori, kao što je Sv. Josemaría
često ponavljao, Vaš studij i rad
trebaju predstavljati ˝trajnu molitvu,
s istim zanosnim riječima, ali koje su
svaki dan popraćene drugom
glazbom. A naše je pravo poslanje
preoblikovati životnu prozu u
herojsku poeziju˝ ( Sv. Josemaría
Escríva, Brazda, br. 500).

Neka Vas Presveta Marija vodi u
pronalaženju njenoga sina Isusa kroz
liturgiju svetoga tjedna i kroz
sakramente pomirenja i euharistije.
Neka Vas sveta djeva, Majka Božja,
euharistijska žena, vodi na radosan
susret s Kristom.

Ovim riječima iz dubine srca,
blagoslivljam sve Vaše obitelji i Vas i
šaljem Vam svoje tople Uskršnje
želje.



19. ožujka 2005.
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